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1. Ðåøèòü óðàâíåíèå 2
x = 3

2 .

2. Ðåøèòü ñèñòåìó

{
4x− y = 12

4x+ y = 20

3. ×èñëèòåëü è çíàìåíàòåëü äðîáè - ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà. ×èñëèòåëü óâåëè÷èëè íà 5, à çíàìåíà-

òåëü � íà 5000. Ìîæåò ëè ïîëó÷åííàÿ äðîáü îêàçàòüñÿ áîëüøå èñõîäíîé?

4. Íà äîðîãå, ñîåäèíÿþùåé äâà àóëà, íåò ðîâíûõ ó÷àñòêîâ. Àâòîáóñ åäåò â ãîðó âñåãäà ñî ñêîðîñòüþ

25 êì/÷àñ, à ïîä ãîðó 50 êì/÷àñ. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó àóëàìè, åñëè ïóòü òóäà è ïóòü îáðàòíî (ïî

îòäåëüíîñòè) áåç îñòàíîâîê çàíèìàåò 6 ÷àñîâ.

5. Ñâåæèå ãðèáû ñîäåðæàò ïî ìàññå 80% âîäû, à ñóõèå � 14%. Ñêîëüêî ïîëó÷èòñÿ ñóõèõ ãðèáîâ èç

38 êã ñâåæèõ?

6. Íà ïðÿìîé îòìåòèëè íåñêîëüêî òî÷åê. Ïîñëå ýòîãî ìåæäó êàæäûìè äâóìÿ ñîñåäíèìè òî÷êàìè

ïîñòàâèëè åùå ïî òî÷êå. Àíàëîãè÷íóþ îïåðàöèþ ïðîäåëàëè åùå òðè ðàçà. Â ðåçóëüòàòå íà ïðÿìîé

îêàçàëîñü ðîâíî 65 òî÷åê. Ñêîëüêî òî÷åê áûëî íà ïðÿìîé ïåðâîíà÷àë

7. Ðàçíîñòü äâóõ ÷åòûðåõçíà÷íûõ ÷èñåë ðàâíà 7. Íà ñêîëüêî ìîãóò ðàçëè÷àòüñÿ ñóììû öèôð ýòèõ

÷èñåë?

8. Áóäóò ëè ðàâíû òðåóãîëüíèêè ïî äâóì ñòîðîíàì è óãëó?
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1. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = x
|x| +

x−1
|x−1|

2. Ðåøèòü ñèñòåìó

{
2x+ 2y = 7

5x+ 5y = 11

3. Öåíó òîâàðà ïåðâîíà÷àëüíî ïîíèçèëè íà 20%, çàòåì íîâóþ öåíó ñíèçèëè åùå íà 40% è, íàêîíåö,

ïîñëå ïåðåñ÷åòà ïðîèçâåëè ñíèæåíèå íà 50%. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ âñåãî ñíèçèëè ïåðâîíà÷àëüíóþ

öåíó òîâàðà?

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë B ðàâåí 200, óãîë C ðàâåí 400. Áèññåêòðèñà AD ðàâíà 2. Íàéòè

ðàçíîñòü ñòîðîí BC è AD.

5. Â ñòðîêó âûïèñàíî 5 ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Âîçìîæíî ëè òàêîå, ÷òî ñóììà öèôð

ïåðâîãî ÷èñëà 37, à ñóììà öèôð ïÿòîãî � 14?

6. Íàéòè óãîë ìåæäó ÷àñîâîé è ìèíóòíîé ñòðåëêàìè â 7÷àñîâ 38 ìèíóò.

7. Ïðåäñòàâèòü ÷èñëî 2021 â âèäå äðîáè, ÷èñëèòåëü êîòîðîé ÿâëÿåòñÿ äåñÿòàÿ ñòåïåíü êàêîãî ëèáî

íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, à çíàìåíàòåëü � îäèííàäöàòàÿ ñòåïåíü êàêîãî ëèáî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.

8. Ïåòÿ íàïèñàë íåñêîëüêî àëãåáðàè÷åñêèõ âûðàæåíèé, âîçâ¼ë êàæäîå â êâàäðàò è ñëîæèë ðåçóëü-

òàòû. Ìîãëî ëè ó íåãî â èòîãå ïîëó÷èòüñÿ x2 + y2 + z2 + 3y + 4x+ xz + 1 ?
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1. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = |x3−x|
x−1 .

2. Âû÷èñëèòü (2001·2021+100)(1991·2031+400)
20113

.

3. Íà ñòîëå ëåæàëî 120 êàðòî÷åê, ó êàæäîé èç êîòîðûõ îäíà ñòîðîíà ÷åðíàÿ, à âòîðàÿ � áåëàÿ.

Ïåðâîíà÷àëüíî âñå êàðòî÷êè ëåæàëè áåëîé ñòîðîíîé ââåðõ. Êîñòÿ ïåðåâåðíóë 50 êàðòî÷åê, çàòåì Òàíÿ

ïåðåâåðíóëà 60 êàðòî÷åê, à ïîñëå ýòîãî Îëÿ � 70 êàðòî÷åê. Â ðåçóëüòàòå âñå 120 êàðòî÷åê îêàçàëèñü

ëåæàùèìè ÷åðíîé ñòîðîíîé ââåðõ. Ñêîëüêî êàðòî÷åê áûëî ïåðåâåðíóòî òðèæäû?

4. Äëÿ òîãî, ÷òîáû ïðîéòè 2 êì. ïåøêîì, ïðîåõàòü 3 êì. íà âåëîñèïåäå è 20 êì � íà ìàøèíå, äÿäå

Âàíå òðåáóåòñÿ 1 ÷àñ 6 ìèí. À åñëè ïîòðåáóåòñÿ ïðîéòè 5 êì. ïåøêîì, ïðîåõàòü 8 êì. íà âåëîñèïåäå è

30 êì � íà ìàøèíå, åìó ïîíàäîáèòñÿ 2 ÷àñà 24 ìèí. Ñêîëüêî âðåìåíè ïîòðåáóåòñÿ äÿäå Âàíå, ÷òîáû

ïðîéòè 4 êì. ïåøêîì, ïðîåõàòü 5 êì. íà âåëîñèïåäå è 80 êì íà ìàøèíå?

5. Íàéòè ðàäèóñ îêðóæíîñòè, îïèñàííîé îêîëî òðàïåöèè, áîëüøåå îñíîâàíèå êîòîðîé 4, à òðè

îñòàëüíûå ñòîðîíû èìåþò äëèíó 2.

6. Âûñîòû AD,BE îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Îêðóæíîñòü,

îïèñàííàÿ îêîëî òðåóãîëüíèêà ABH, ïåðåñåêàåò ñòîðîíû AC,BC â òî÷êàõ F,G ñîîòâåòñòâåííî.

Íàéòè FG, åñëè DE = 5.

7. Íà äîñêå âûïèñàíî íåñêîëüêî ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Ðîâíî 48% èç íèõ ÷åòíûå.

Êàêîå êîëè÷åñòâî ÷èñåë íàïèñàíî íà äîñêå?

8. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå (a+1)x2+4x+6
x+1 = 0 èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü?

9. Äàí ìíîãî÷ëåí P (x) = x3 + bx2 + cx + d, òàêîé ÷òî P (120) = 1, P (121) = 2, P (122) = 3.

Âû÷èñëèòü P (123).
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1. Ðåøèòü ñèñòåìó

{
3x− 4y = 5

4x+ 5y = 8

2. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî x3−4x
5x2+6x−11 > 0.

3. Èçâåñòíî, ÷òî x3 + y3 = 35, xy = 6 Íàéòè x+ y. Îòâåò îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè íàèáîëüøèé îòðèöàòåëüíûé êîðåíü óðàâíåíèÿ sin 3x+ sin 7x = 0.

5. Äâà ïðåäïðèíèìàòåëÿ ðàçäåëèëè ìåæäó ñîáîé ïðèáûëü. Ïåðâûé ïîäóìàë: åñëè áû ÿ âçÿë íà

50% áîëüøå, òî äîëÿ âòîðîãî óìåíüøèëàñü áû íà 80%. À êàê èçìåíèëàñü áû äîëÿ âòîðîãî, åñëè áû

ïåðâûé âçÿë íà 20% áîëüøå. Îòâåò îáîñíîâàòü.

6. Â òðåóãîëüíèêå ABC ñåðåäèíû ñòîðîí AC,BC, âåðøèíà C è òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ìåäèàí ëåæàò

íà îäíîé îêðóæíîñòè. Íàéòè äëèíó AB, åñëè äëèíà ìåäèàíû CD ðàâíà 9.

7. ×åòûðåõóãîëüíèê PQRH îïèñàí îêîëî îêðóæíîñòè ñ öåíòðîì S , óãîë PSQ ðàâåí 750 . Íàé-

äèòå óãîë RSH

8. Íàéòè íàèáîëüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n òàêîå, ÷òî ÷èñëî 300!
7n öåëîå. ( 300! = 1 ·2 ·3 · · · ·299 ·300 )

9. Êîðíè êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ ax2 + bx + c = 0 ðàâíû cos 340 è cos 560. Âû÷èñëèòü çíà÷åíèå

b2 − a2 − 2ac.

10. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå 45 |x−6|x−6 = ax íå èìååò ðåøåíèé?
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1. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî 2
x > 3x

x+2

2. Ðåøèòü ñèñòåìó

{
3x+ 4y = 5

4x− 5y = 7

3. Óïðîñòèòü

√
7+
√
33

2 +

√
7−
√
33

2

4. Ôèðìà ïðîèçâîäèò íåêîòîðûå èçäåëèÿ, ïðè÷åì 10% ñîñòàâëÿåò áðàê. Ïðè êîíòðîëå îáíàðóæè-

âàþò 80% áðàêîâàííûõ èçäåëèé è îíè íå ïîñòóïàþò ïîòðåáèòåëþ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ïîñëå

ïðîõîæäåíèÿ êîíòðîëÿ ñëó÷àéíî îòîáðàííîå èçäåëèå áóäåò áðàêîâàííûì?

5. Ðåøèòü óðàâíåíèå 4 sin2 x+ 11 sin 2x = 5 cos 2x+ 3

6. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî 1
log3(x+3) + 1 6 log3(x

2+4x+5)
log3(x+3)

7. Ñòîèìîñòü îäíîãî ÷àñà ýêñïëóàòàöèè òåïëîõîäà, ïëûâóùåãî ñî ñêîðîñòüþ v kì/÷àñ, ñîñòàâëÿåò

72+18v+ v2

2 óñëîâíûõ åäèíèö. Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ äîëæåí ïëûòü òåïëîõîä, ÷òîáû ñòîèìîñòü ïîåçäêè

ïðîòÿæåííîñòüþ 320 êì áûëà íàèìåíüøåé?

8. Â ïðÿìîóîëüíîì ïàðàëëåëåïèïåäå ABCDA1B1C1D1 AB = AD = 8, AA1 = 6 ÷åðåç BD ïðîâå-

äåíà ïëîñêîñòü, ïàðàëëåëüíàÿ AC1. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè C äî äàííîé ïëîñêîñòè.

9. Â îñòðîóãîëüíîì ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ABC ñ îñíîâàíèåì AC ïðîâåäåí äèàìåòð AD

îïèñàííîé îêðóæíîñòè, êîòîðûé ïåðåñåêàåò ñòîðîíó BC â òî÷êå E. Íàéòè áîêîâóþ ñòîðîíó òðå-

óãîëüíèêà ABC, åñëè AE = 25, ED = 7.

10. Åñëè ðàçäåëèòü 2040 íà 119, òî â ÷àñòíîì ïîëó÷èòñÿ 17, è â îñòàòêå òîæå 17. Ñóùåñòâóþò ëè

åùå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ïðè äåëåíèè íà êîòîðûå ÷èñëà 2040 ÷àñòíîå è îñòàòîê ñîâïàäàäóò?

11. Íàéòè õîòÿ áû îäíó äðîáü p
q òàêóþ, ÷òî 1

2013 < p
q < 1

2012 , ãäå p, q � íàòóðàëüíûå ÷èñëà.

12. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå sin 2x+ a
sinx = 0 èìååò ðåøåíèå?
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